Zbirka nalog za srednje Sole: MATEMATIKA

J. Dolensek, M. Prosen, M. Vagaja: KOTNE FUNKCIJE. TRIGONOMETRIJA

Poglavje VIII.: ReSevanje enacb

Str. 35. Naloge:

3.b) tgx =1 4e) tg3x=-1,5 5.a) tg(x+%):1 6 a) tg°x = 2tgx
&) tgx = -1 e) tg(4x—%) =43 e) tgx =tg°x
e) tgx=0
Razlaga:

Opomba: Glej tudi Ze reSeno nalogo, str. 30 naloga 15a (graf funkcije tangens)

Resiti moramo enacbo v obliki tg X = a, kjer za a ni omejitve..
Grafi¢no reSitev dobim v preseciséu

grafa funkcije f(x)=tgx in
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Resitve

3.b) tgx =1
x=arctgl+kz, keZ

3.6) tgx=-1
x =arctg(-1) +kz

T
X=£+k71' XZ_z-'-kﬂ', keZ
4
3e) tgx=0 4.e) tg3x=-15
x=arctg0+kz 3x =arctg(-1,5) + kz
X=0+kz X :%arctg (-15) +kz
x=Kkr, kez

x=-18° 46 +k.180°, keZ

5.a) tg(x+%):1
T
X+E=arctg1+k7r, keZ

x+2="1krl.4
2 4

AX+ 27 =r+4Kkr

5.e) tg(4x —%) =43

4x—% =arctg~/3 + kr

ax-Z =2 kxl6
6 3

24X — 7 =27 +6kr

Ax — —r+ Ak 24X =37 + 6k
8Xx=rm+2kr
T
X=——+kr, keZ
4 X=£+k—, kez
8 4
6 a) tg°x = 2tgx
tg?x —2tgx =0
togx(tgx—2) =0
tgx=0 tgx —-2=0
x =arctg0+krz tgx =2

X, =0+krm, kez

X =arctg2+kz

X, =63° 26 +k.180°, keZ




6.e) tgx = tg>x

tgx —tg3x =0
tgx(1—tg°x) =0
tgx=0 1-tg?x=0
glej 6 a) (1—tgx)(L+1tgx) =0
1-tgx=0 tgx=-1
tgx=1 glej 3.¢)

glej 3.b)




